
• 
gemeente 

Twenterand 
Besluitenlijst Raadsvergadering 

Datum 	12-06-2018 

Tijd 	20:00 - 21:00 

Locatie 	Raadszaal 

Voorzitter 	Drs. A.E.H. van der Kolk 

Toelichting 	Buitengewone extra raadsvergadering. 

Aanwezige leden: 	M.H. Paters (GBT), M.J.A.  Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), L.J. Harmsen 
(GBT), H.J. Pape (GBT), R. Koster (GBT), G. Albersen (GBT), G. Laarman 

(GBT), F. Stolte (GBT), J.H.N. Sloot (GBT), S.C.S. Makkinga (GBT), 

J. Kuilder (CDA), H. Kerkdijk (CDA), F. Bramer-Hegen (CDA), F.M. Smelt 

(CDA), G. Smelt (CU), A.T. Huisjes (CU), G. Hilberink (CU), D. Jonker 

(SGP), E.F. Veltmeijer (PVV), H.R.G. Kobes (VVD), S.M. Reusken 

(PvdA/GL). 

Afwezige leden: 	L. Beulakker-Mulder (GBT) 

De behandeling van de agendapunten is ook te beluisteren en te bekijken via de website. 
- Ga naar  www.twenterand.n1 
- Kies 'Bestuur & Organisatie" en vervolgens "Uitzending vergaderingen" 
- Klik op de link en vervolgens op de gewenste datum in de kalender 
Dit geluidsbestand c. q. videobeeld wordt geacht onderdeel uit te maken van dit verslag. 

Opening 

De voorzitter heet iedereen welkom en laat weten dat mevrouw L. Beulakker 
afwezig is. 

Vaststelling agenda 

De heer M.J.A. Elzinga vraagt om een agendapunt toe te voegen: hij wil namens 
de coalitie het 'Coalitieakkoord 2018-2022 Kernachtig & veranderend 
Twenterand" inclusief addendum aan de voorzitter van de gemeenteraad 
overhandigen. 
De voorzitter laat weten dat dit agendapunt 2A kan worden. De raad stemt 
hiermee in. 
De agenda wordt aldus gewijzigd vastgesteld. 



2A 	Aanbieden coalitieakkoord 
De heer M.J.A.  Elzinga laat weten dat de coalitie - na aanleiding van de 
behandeling van het coalitieakkoord in de raadsvergadering van 5 juni jl. - 
een addendum heeft opgesteld en dit heeft toegevoegd aan het 
coalitieakkoord. 
Hij dankt een ieder voor de inbreng en overhandigt het coalitieakkoord met het 
addendum aan de voorzitter van de raad (bijlage la - lb -1c). 
De voorzitter dankt voor het aanbieden en neemt het coalitieakkoord met 
addendum graag in ontvangst. 

3 
	

Benoeming wethouders 
De voorzitter geeft het woord aan de heer G. Smelt, rapporteur van de vaste 
commissie "Onderzoek nieuwe leden en wethouders". 

De rapporteur doet verslag (bijlage 2) en laat weten dat alle kandidaten 
voldoen aan de vereisten die de Gemeentewet stelt. Ze hebben ook allen een 
VOG kunnen overleggen, alsmede is uit de rapportage van het 
integriteitsonderzoek gebleken dat voor alle kandidaten geldt dat er geen 
beletselen zijn voor de benoeming tot wethouder van de gemeente 
Twente rand. 

De heer Elzinga draagt 3 wethouders voor: de heren M.H. Paters, L.J. Harmsen 
en R. Koster. 
De heer Smelt draagt mevrouw M. van Abbema-Wijtsma voor als wethouder. 

De voorzitter stelt voor - gehoord hebbend het verslag van de commissie - 
tot stemming over te gaan. 

Concept besluit: 

a) 
	 - de formatie van het aantal wethouders te bepalen op 4.0 fte; 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

De voorzitter stelt vervolgens voor tot schriftelijke (geheime) stemming over te 
gaan voor de onderdelen b. tot en met e. en de heen. Kuilder en de heer 
S.M. Reusken tot leden van het stembureau te benoemen. Een en ander 
conform artikel 25 lid 2 van ons Reglement van Orde. 

De raad stemt hiermee in. 
De heer Kuilder en de heer Reusken aanvaarden de benoeming. 
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De voorzitter legt de stemprocedure uit. Op de uitgedeelde lege stembriefjes 
kan het woord "voor", het woord "tegen" of de naam van een andere persoon 
die als wethouder gewenst wordt, vermeld worden. Elke andere toevoeging of 
een blanco stem maakt het stembriefje tot een "niet behoorlijk ingevuld 
stembiljet" (een en ander overeenkomstig artikel 25 van het Reglement van 
Orde). Een dergelijk "niet behoorlijk ingevuld stembiljet" telt niet mee voor het 
vaststellen van de meerderheid van stemmen. 

Het gaat hier om een zogenaamde vrije stemming. Dat betekent dat ook de 
raadsleden, die op dit moment wethouder zijn, mogen meestemmen. 

Er wordt overgegaan tot stemming: 

Concept besluit 
- de heer M.H. Paters, wonende Constantijnstraat 36 te Vroomshoop, te 
benoemen tot wethouder van de gemeente Twenterand voor 1,0 fte; 

De heer Reusken, als rapporteur van het stembureau, deelt de uitslag mee. 

Na schriftelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten: 
22 stemmen voor M.H. Paters 
0 stemmen tegen M.H. Paters 

Daarmee is besloten om de heer M.H. Paters, wonende Constantijnstraat 36 te 
Vroomshoop te benoemen tot wethouder van de gemeente Twenterand voor 
1,0 fte. 

Concept besluit 
- mevrouw M. van Abbema-Wijtsma, wonende Pinnekershoek 7 te Den Ham, te 
benoemen tot wethouder van de gemeente Twenterand voor 1,0 fte; 

De heer Reusken, als rapporteur van het stembureau, deelt de uitslag mee. 

Na schriftelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten: 
22 stemmen voor mevrouw M. van Abbema-Wijtsma 
0 stemmen tegen mevrouw M. van Abbema-Wijtsma 

Daarmee is besloten om mevrouw M. van Abbema-Wijtsma, wonende 
Pinnekershoek 7 te Den Ham, te benoemen tot wethouder van de gemeente 
Twenterand voor 1,0 fte. 
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Concept besluit 

- de heer L.J.  Harmsen, wonende Esweg 69 te Den Ham, te benoemen tot 
wethouder van de gemeente Twenterand voor 1,0 fte; 

De voorzitter laat weten dat de heer Harmsen vorige week is verhuisd naar 
Lagemaat 2A te Den Ham. Deze adreswijziging zal in het raadsbesluit worden 
aangepast. 

De heer Kuilder, als rapporteur van het stembureau, deelt de uitslag mee. 

Na schriftelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten: 

22 stemmen voor de heer LJ. Harmsen 

0 stemmen tegen de heer L.J. Harmsen 

Daarmee is besloten om de heer L.J. Harmsen, wonende Lagemaat 2A te Den 
Ham, te benoemen tot wethouder van de gemeente Twenterand voor 1,0 fte. 

Concept besluit 
- de heer R. Koster, wonende Laan 40-45 162 te Vriezenveen, te benoemen tot 
wethouder van de gemeente Twenterand voor 1,0 fte. 

De heer Kuilder, als rapporteur van het stembureau, deelt de uitslag mee. 

Na schriftelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten: 

21 stemmen voor de heer R. Koster 

1 stem tegen de heer R. Koster 

Daarmee is besloten om de heer R. Koster, wonende Laan 40-45 162 te 
Vriezenveen, te benoemen tot wethouder van de gemeente Twenterand 

voor 1,0 fte. 

De voorzitter vraagt aan de zojuist benoemde wethouders of zij hun 
benoeming aanvaarden. 

De heren Paters, Harmsen en Koster en mevrouw Van Abbema aanvaarden hun 
benoeming tot wethouder. 

De wethouders nemen ten overstaande van de voorzitter in het midden van de 
raad plaats. 

De voorzitter neemt de eed en verklaring en belofte af. 
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De heer M.H. Paters, Mevrouw M. van Abbema-Wijtsma en de heer R. Koster 
leggen de volgende eed af: 

EED 
"Ik zweer dat ik, om tot wethouder benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. 

Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch 
middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 

Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 
nakomen en dat ik mijn plichten als wethouder naar eer en geweten zal 
vervullen. 

Zo waarlijk helpe mij God Almachtig! 

De heer B.J. Harmsen legt de verklaring en belofte af: 

VERKLARING EN BELOFTE 
"Ik verklaar dat ik, om tot wethouder benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. 

Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, 
rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen 
of zal aannemen. 

Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 
nakomen en dat ik mijn plichten als wethouder naar eer en geweten zal 
vervullen. 

Dat verklaar en beloof ik! 

De burgemeester feliciteert hen van harte met de benoeming tot wethouder en 
overhandigt hen een boeket bloemen. 

De voorzitter schorst de vergadering om een ieder de gelegenheid te geven de 
wethouders te feliciteren met hun benoeming. 

De voorzitter heropent de vergadering en dankt de heren J. Kuilder en 
S.M. Reusken voor hun deelname in het stembureau. 
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Toelating raadsleden 
De voorzitter geeft het woord aan de heer G. Smelt, rapporteur van de vaste 
commissie "Onderzoek nieuwe leden en wethouders" om verslag te doen van 
het onderzoek. 

De heer G. Smelt voert het woord namens de vaste commissie "Onderzoek 
nieuwe leden en wethouders" (bijlage 3). 

De commissie heeft de geloofsbrieven en bijbehorende stukken van de nieuw 
te benoemen raadsleden, te weten mevrouw Jager, de heer Van Veen en de 
heer Dekker, onderzocht. 
De commissie heeft geconcludeerd dat er in de geloofsbrieven geen beletselen 
zijn aangetroffen die het toelaten van de genoemde raadsleden tot de 
gemeenteraad van Twenterand zouden kunnen verhinderen. De vaste 
commissie "Onderzoek nieuwe leden en wethouders" adviseert de genoemde 
raadsleden toe te laten tot de gemeenteraad van Twenterand. 

De voorzitter stelt voor - gehoord hebbend het verslag van de commissie - 
tot stemming over te gaan. 

Concept besluit 

toe te laten als lid van de raad van de gemeente Twenterand: 

- mevrouw J. Jager-Lubbelinkhof, Bremstraat 3 te Westerhaar-
Vriezenveensewijk; 

- de heer A. van Veen, Geerdijk 47 te Geerdijk; 

- de heer W. Dekker, Asterstraat 26c te Westerhaar-Vriezenveensewijk. 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

De nieuwe raadsleden nemen ten overstaande van de voorzitter in het midden 
van de raad plaats. De voorzitter neemt de verklaring en belofte af. 
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" de griffier, 

Mevrouw j. jager, de heer A. van Veen en de heer W. Dekker leggen de 
verklaring en belofte af. 

VERKLARING EN BELOFTE 
Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks 
noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of 
gunst heb gegeven of beloofd. 
Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, 
rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen 
of zal aannemen. 
Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 
nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen. 

Dat verklaar en beloof ik!. 

De voorzitter dankt voor de benoeming van de nieuwe raadsleden en het 
nieuwe college en wenst iedereen veel wijsheid toe voor komende periode. 

5 	 Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de 
vergadering op 12 juni 201 8 om 21.01uur 

Aldus vastgesteld in de openbare 
vergadering van 17 juli 2018. 
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